

«Наше» подворье

У Арамили на Сабантуе был свой уголок традиционной мусульманской культуры



Утварь и предметы быта крестьян начала XX века, выставки, на богато-накрытых столах — выпечка татарской, башкирской и русской кухни. Так было оформлено национальное подворье от Арамильского городского округа на областном празднике «Сабантуй-2015», который нынче проходил в конно-спортивном клубе «Белая лошадь» в селе Кадниково под Сысертью.

Арамиль достойно презентовала свое подворье, которое оформили работники и творческие коллективы КДК «Виктория» и местная мусульманская религиозная организация «Изге ил». Здесь можно было узнать об истории городского округа, познакомиться с местными татарами и башкирами, сыграть в традиционные игры, отдохнув душой и телом.

А во время праздника авторы арамильского подворья добродушно и хлебосольно встречали гостей, среди которых были и дети, и взрослые, и чиновни-

ки, и «рядовые» гости праздника. На фоне хорошей погоды, Сабантуй стал временем единения мусульман с другими народами, проживающими на территории Среднего Урала, а также демонстрацией уникальной культуры.

Каждый, кто в этот день посетил арамильское подворье, смог угоститься вкусным пловом и шурпой, приобрести на память тюбетейку или другой атрибут, сфотографироваться у экспонатов и сделать оригинальное фото с девушками в национальных костюмах.

В числе почетных гостей, кто посетил подворье, был и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Его встречали с чак-чаком и караваем, а позже глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко вручил ему памятный сувенир.

Фаина АДЫЕВА
Фото
Павла ШАБЕЛЬНИКОВА

